



TOURISM4ALL

RAZVOJ MREŽE PREKOGRANIČNE
SURADNJE U SVRHU PROMOCIJE
PRISTUPAČNIH TURISTIČKIH DESTINACIJA

O PROJEKTU

PROGRAM

Projekt TOURISM4ALL je dio programa Interreg Italy - Croatia CBC 2014-2020, financijskog instrumenta koji podržava suradnju između dvije europske države članice koje povezuje Jadransko more. Program omogućuje regionalnim i lokalnim dionicima razmjenu znanja i iskustava, razvoj i primjenu pilot proizvoda i usluga, potporu investicijama kroz stvaranje novih poslovnih modela te testiranje izvedivosti novih politika, čiji je konačni cilj poboljšanje kvalitete života i uvjeta za više od 12,4 milijuna građana koji žive na ovom području.

DATUM POČETKA PROJEKTA: 1.11.2018

DATUM ZAVRŠETKA PROJEKTA: 31.12.2021

POSEBNI CILJ

Prirodnu i kulturnu baštinu iskoristiti kao prednost za održivi i uravnoteženiji teritorijalni razvoj.

TEMATSKI CILJ

Očuvanje i zaštita okoliša te promicanje učinkovitosti resursa.

PRIORITET INVESTICIJE

Očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj prirodne i kulturne baštine.

CILJ

Projekt TOURISM4ALL ima za cilj razviti i promovirati kvalitetnu prekograničnu suradnju na izgradnji mreže pristupačnih turističkih destinacija, s elementima vrijedne prirodne i kulturne baštine te urbane prostore i plaže, kako bi se smanjila ovisnost o turističkoj sezoni i promovirala socijalna uključenost kroz razmjenu dobrih praksi, evaluacijske metode i zajedničke usluge za promicanje turizma u korist osoba sa smanjenom pokretljivošću i osoba s posebnim potrebama, poput osoba s invaliditetom i starijih osoba.

UKUPNI IZNOS PRORAČUNA:

2.596.808,50 €

IZNOS ERDF-a:

2.207.287,22 €

NACIONALNO SUFINANCIRANJE:

389.521,28 €



Projekt obuhvaća 14 partnera - 7 talijanskih i 7 hrvatskih - koji predstavljaju regionalne i lokalne vlasti, tijela i agencije uključene u turizam i brigu o osobama s invaliditetom.

Glavni je cilj promocija turističkih destinacija kroz inovativne i moderne metode koje promoviraju razvoj pristupačnog turizma kako bi se osiguralo da turističke destinacije može koristiti najšira moguća javnost. Stoga je krajnji cilj projekta napraviti katalog pristupačnih destinacija koje se mogu koristiti za promicanje turizma u projektnim područjima. Također će dati velik doprinos kulturi pristupačnosti, koja je danas, primjećujemo, još uvijek manjkava.

Zbog toga projekt Tourism4All ne predstavlja samo rušenje fizičkih barijera, već uklanja i one kulturne i svojim će pristupom omogućiti ljudima da kulturni turizam iskoriste na najbolji mogući način.

Cilj projekta ostvarit će se provedbom različitih aktivnosti, uključujući zajedničke studije projektnih partnera. Te će aktivnosti uključivati turistička poduzeća, nadgledati njihove potrebe i spoznati njihove percepcije pristupačnog turizma.

Poznavanjem zahtjeva i karakteristika lokalnih destinacija može se poduzeti izravna akcija za uklanjanje prepreka pristupačnosti u nastojanju da se postigne glavni cilj projekta: turizam za sve. Cilj je potaknuti druge subjekte da prate dobre primjere i usvajaju politike koje podržavaju i promiču razvoj pristupačnog turizma.

OČEKIVANI REZULTATI:

Partneri će, u ulozi kreatora politike ili institucionalnih dionika u turističkoj industriji, kapitalizirati rezultate projekta u okviru svojih operativnih strategija:

- *realizirat će se pilot aktivnosti uz sudjelovanje lokalnih partnera (WP3.3) kako bi se osiguralo dugoročno upravljanje pristupačnim turizmom*
- *posebna pažnja bit će usmjerena na edukaciju pružatelja turističkih usluga u pokušaju uspostavljanja „kulture pristupačnosti“ koja će osigurati dugoročnu opskrbu i razvoj dostupnih turističkih usluga*
- *promocija će se fokusirati na prezentaciju pristupačnih destinacija u katalogu koji je namijenjen za ciljana tržišta, osiguravajući tako dugoročno održivu strategiju.*

PARTNERI

Vodeći partner: Regija Molise

Odjel: Odjel I. – Predsjedništvo regionalne vlade

Adresa: Via Genova, 11, 86100 Campobasso, Italija

Pravni status: javni

Web stranica: www3.regione.molise.it

Ukupan proračun: 300.000,00 €

Proračun ERDF-a: 255.000,00 €

O partneru: Regija Molise je javno regionalno tijelo čija je administrativna organizacija podijeljena u nekoliko odjela koji provode različite aktivnosti i ciljeve. Odjel za turizam bavi se regionalnim turističkim politikama i usko surađuje s Europskom službom za teritorijalnu suradnju, posebnom jedinicom oformljenom sa svrhom pružanja tehničke pomoći ostalim odjelima regije koji su uključeni u ETC projekte.



Partner: Regija Veneto

Odjel: Odjel za turizam

Adresa: Palazzo Sceriman, Cannaregio 168,
30121 Venecija, Italija

Pravni status: javni



REGIONE DEL VENETO

Web stranica: www.regione.veneto.it/web/turismo/progetto-tourism4all

Ukupan proračun: 250.000,00 €

Proračun ERDF-a: 212.500,00 €

O partneru: Regija Veneto je javno regionalno tijelo. Odjel za turizam bavi se regionalnim turističkim politikama, financijskim prilikama, promocijom i razvojem turizma te turističkim propisima na regionalnoj razini. Također je uključen u provedbu europske suradnje za razvoj, provođenje boljih inovativnih pristupa, akcija i alata povezanih s regionalnim turističkim politikama te surađuje s europskim institucijama, partnerima i dionicima.



Partner: RERA S.D. Javna ustanova za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije



Odjel: Odjel za pripremu i provedbu projekata

Adresa: Domovinskog rata 2, 21000 Split, Hrvatska

Pravni status: javni

Web stranica: www.rera.hr

Ukupan proračun: 220.000,00 €

Proračun ERDF-a: 187.000,00 €

O partneru: RERA S.D. je regionalna razvojna agencija i interdisciplinarna institucija koju je osnovala Splitsko-dalmatinska županija u svrhu pripreme i provedbe programa i projekata vezanih za regionalni razvoj. Primarna uloga je pružanje pomoći javnim subjektima u Splitsko-dalmatinskoj županiji kod pripreme i provedbe njihovih projekata, uglavnom financiranih EU sredstvima. Osim toga, RERA S.D. priprema i provodi i vlastite projekte prepoznate kao strateški važne za održivi razvoj županije i regije, a koji su usko povezani s: regionalnim razvojem i konkurentnim gospodarstvom, zaštitom prirode i okoliša, održivim razvojem turizma, zaštitom i valorizacijom kulturne baštine i dr.



Partner: Grad Zadar

Odjel: Upravni odjel za EU fondove

Adresa: Narodni trg 1, 23000 Zadar, Hrvatska

Pravni status: javni

Web stranica: www.grad-zadar.hr

Ukupan proračun: 220.000,00 €

Proračun ERDF-a: 187.000,00 €



O partneru: Grad Zadar je jedinica lokalne samouprave, s administrativnim područjem koje obuhvaća grad Zadar (oko 75 000 osoba), četiri obližnja naselja i sedam otoka. Misija Grada je odgovorno i učinkovito upravljanje javnim poslovima u skladu s interesima i potrebama građana. Grad Zadar je aktivni sudionik na području transnacionalne i prekogranične suradnje u suradnji s brojnim stranim lokalnim samoupravama i međunarodnim organizacijama.

Partner: Turistička zajednica grada Šibenika

Odjel: Upravni odjel za EU fondove

Adresa: Fausta Vrančića 18, 22000 Šibenik, Hrvatska

Pravni status: javni

Web stranica: www.sibenik-tourism.hr

Ukupan proračun: 220.000,00 €

Proračun ERDF-a: 187.000,00 €



O partneru: Turistička zajednica grada Šibenika glavna je strateška i marketinška organizacija za upravljanje destinacijama u Šibeniku. Ima vodeću ulogu u koordinaciji i potpori razvoju raznolike, održive i uključive lokalne turističke ponude i suradnji među dionicima turističke industrije, kao i razmjerni informacija i promociji. Turistička zajednica grada Šibenika partner je na dva aktualna projekta Interreg Italy-Croatia: Tourism4ALL i S.LI.DES, kao i na nekoliko drugih financiranih iz drugih programa.



Partner: ConCentro Specijalna agencija
Gospodarske komore Pordenone

Adresa: Corso Vittorio Emanuele II 56,
33170 Pordenone, Italija

Pravni status: javni

Web stranica: www.pn.camcom.it

Ukupan proračun: 225.067,50 €

Proračun ERDF-a: 191.307,37 €

O partneru: ConCentro je neprofitna organizacija koja djeluje u ime Gospodarske komore. Godine 2015., u suradnji s Općinom Pordenone, vodila je projekt "Pordenone Increate" s ciljem razvoja pristupačnog prirodnog trgovačkog centra i pristupačne turističke destinacije u Pordenoneu. Talijanski nacionalni institut za urbanizam (INU) projekt je uvrstio u najbolje primjere pristupačnih gradova.



CONCENTRO

AZIENDA SPECIALE
CAMERA DI COMMERCIO
PORDENONE - UDINE



Partner: Regionalni institut za edukaciju i kooperativne studije IRECOOP

Adresa: Via Savelli 128, 35129 Padova, Italija

Pravni status: privatni

Web stranica: www.irecoop.veneto.it

Ukupan proračun: 160.000,00 €

Proračun ERDF-a: 136.000,00 €

O partneru: Irecoop Veneto je regionalno akreditirana organizacija za edukaciju koju su 1978. godine osnovali Confcooperative Veneto i Savez kooperativnih kreditnih banaka. Cilj organizacije je podržati razvoj zadružnih poduzeća i njihovih poslovnih sektora u regiji Veneto kroz inovativne projekte, individualna savjetovanja, pružanje osnovne strukovne i prateće obuke te profesionalne kvalifikacije i prekvalifikacije za zadruge, tražitelje posla, skupine u nepovoljnom položaju, migrante i sl.

Partner: Kamping udruženje Hrvatske

Adresa: Pionirska 1a, 52440 Poreč, Hrvatska

Pravni status: privatni

Web stranica: www.camping.hr

Ukupan proračun: 194.761,00 €

Proračun ERDF-a: 165.546,85 €



Croatian
Camping
Association

O partneru: Kamping udruženje Hrvatske je nacionalna neprofitna udruga čiji su članovi više od 250 kampova u Hrvatskoj, čime Udruga predstavlja više od 93% ukupne kamping ponude. Glavni cilj je promocija i razvoj kamping turizma općenito, zastupanje hrvatskih kampova i njihovih interesa, kao i povećanje ukupne kvalitete usluga kampiranja, s posebnim naglaskom na njihov utjecaj na okoliš, održivi razvoj, pristupačnost i obrazovanje. Udruga je član nekoliko nacionalnih vijeća i međunarodnih organizacija.



Partner: DELTA 2000
– Konzorcij s ograničenom odgovornošću

Adresa: Strada del Mezzano 10, 44020 Ferrrara, Italy

Pravni status: ekvivalent javnom tijelu

Web stranica:
www.deltaduemila.net

Ukupan proračun: 200.400,00 €

Proračun ERDF-a: 170.340,00 €

O partneru: DELTA 2000 djeluje kao lokalna razvojna agencija i lokalna akcijska grupa (LAG) na području delte rijeke Po te FLAG u regiji Emilia-Romagna. Riječ je o tvrtki od 64 partnera koja predstavlja glavne lokalne javne institucije te mala i srednja poduzeća, udruge i druge privatne dionike koji djeluju na području poljoprivrede, turizma, trgovine i usluga. Cilj DELTA2000 je promovirati lokalne resurse i gospodarske aktivnosti na integrirani način, kako bi se podržao gospodarski rast i stvorile nove razvojne mogućnosti, usmjeravajući pažnju na lokalne resurse i potrebe.



Partner: Socijalna zadruga Odòs

Adresa: Via Francia 14, 60035 Ancona, Italija

Pravni status: privatni

Web stranica: www.cooperativaodos.it

Ukupan proračun: 108.440,00 €

Proračun ERDF-a: 92.174,00 €



O partneru: Odòs je socijalna zadruga smještena u Jesiju (Ancona) čija je glavna svrha reintegracija osoba s fizičkim ili mentalnim poteškoćama i osoba slabijeg ekonomskog statusa u radni odnos kroz različite aktivnosti i projekte. Jedan od nadolazećih ciljeva je pokretanje novih suradnji u europskom kontekstu na različitim poljima, kao što su socijalni, obrazovni i turistički sektor.

Partner: Regija Apulija - Odjel za turizam, gospodarstvo, kulturu i valorizaciju teritorija

Odjel: Odjel za turizam, gospodarstvo, kulturu i valorizaciju teritorija

Adresa: Fiera del Levante, Lungomare Starita, 4, Pavilion 107, 70132 Bari, Italija

Pravni status: javni

Web stranica: www.regione.puglia.it

Ukupan proračun: 200.050,00 €

Proračun ERDF-a: 170.042,50 €



REGIONE PUGLIA

Dipartimento Turismo, Economia della Cultura
e Valorizzazione del Territorio

O partneru: Odjel je odgovoran za regionalni razvoj i provedbu turističkih politika, strategija i akcijskih planova (Regionalni master plan turizma: Puglia 365, Regionalni master plan za kulturu PIILL). Odgovoran je za ROP Puglia 2014-20, specifične ciljeve koji se tiču valorizacije kulturne baštine (muzeji, arheološka nalazišta, knjižnice) i potpore kulturnim aktivnostima. Odjel obuhvaća 3 regionalna muzeja, specijalizirana za arheologiju, povijest i suvremenu umjetnost.



ASPIRA[®]

VISOKA ŠKOLA ZA SPORTSKI MENADŽMENT
UNIVERSITY COLLEGE OF SPORTS MANAGEMENT

Partner: Visoka škola za menadžment i dizajn Aspira

Adresa: Mike Tripala 6, 21000 Split, Hrvatska

Pravni status: privatni

Web stranica: www.aspira.hr/en/about-aspira/projects/tourism4all

Ukupan proračun: 120.000,00 €

Proračun ERDF-a: 102.000,00 €

O partneru: Visoka škola za menadžment i dizajn Aspira osnovana je 2008. godine u Splitu od strane Suvremenog učilišta u Splitu te zajedno s Pomorskim učilištem Atlantis čini jednu od najvećih privatnih obrazovnih grupacija u Hrvatskoj. Kao privatna visoka škola i neprofitna ustanova, Aspira ustrojava i izvodi stručne studije Sportskog menadžmenta, Računarstva – Programskog inženjerstva, Međunarodnog menadžmenta u hotelijerstvu i turizmu i Hotelijersko turističkog menadžmenta te brojne druge cjeloživotno obrazovne programe i treninge iz različitih područja. Misija Visoke škole Aspira je kreirati transformativno edukacijsko iskustvo kroz primjenu najbolje svjetske prakse i suradnju s vodećim stručnjacima.



Partner: Grad Buje

Adresa: Istarska 2, 52460 Buje, Hrvatska

Pravni status: javni

Web stranica: www.buje.hr

Ukupan proračun: 72.300,00 €

Proračun ERDF-a: 61.455,00 €

O partneru: Grad Buje smješten je na sjeverozapadnom dijelu istarskog poluotoka i Republike Hrvatske. Na području od 103,40 km² živi približno 5300 stanovnika. Grad Buje je zbog svog strateškog položaja značajno prometno čvorište međunarodnog karaktera.



Partner: Lokalna akcijska grupa BRAČ

Adresa: Žedno Drage 37, 21400 Supetar, Hrvatska

Pravni status: javni

Web stranica: www.lagbrac.hr/interreg-italy-croatia-tourism4all

Ukupan proračun: 105.790,00 €

Proračun ERDF-a: 89.921,50 €

O partneru: Lokalna akcijska skupina (LAG) Brač lokalno je partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora u ravnopravnom odnosu. Cilj uspostave LAG-a Brač je poboljšati sveukupni razvoj i podići konkurentnost otoka Brača, kroz izradu lokalnih razvojnih strategija i provedbu specifičnih zajedničkih razvojnih projekata. Rad LAG-a Brač usmjeren je na prepoznavanje i unaprjeđenje postojećih potencijala i osobitosti područja LAG-a, kako bi se zajednički osmislili projekti na temelju specifičnih lokalnih potreba i definirala razvojna strategija cijelog područja.





TOURISM4ALL

KONTAKT:

REGIJA MOLISE

Via Genova, 11 - 86100 Campobasso, Italija

+39 0874 429783

tourism4all@regione.molise.it

TAJNIŠTVO PODRUŽNICE U ZADRU

Liburnska obala 6, 23000 Zadar, Hrvatska

+385 23 316 336 / +385 23 250 920

js.it-hr.branch-offices@arr.hr